Tie

4t
it

e

34

SPPB EHE

FEFEEWTMART, XFEWHFAVIERT.

HEEME
. . = —
1-way M 2-way BAEE /B NEE ( ERPRfE) 0.1A 30V DC / 50 4A 3V DC
a EREBRE (M FaiE) 1Q max. / 2Q max.
ED 0.35N max.
= G T 50,000 cycles
BEED
k= 50,000 cycles (0.1A 30V DC)
BR—5%
5 o AN = s RIS 5 U M( PCS. = =
ERN | Ak | BESOR | RS | BTER | amsw ﬁai AL b)) rgms me
SPPB110300 1
SPPB120200 2
Push 10,000
SPPB310400 7
SPPB320100 8
Horizontal For Lead 100
SPPB1A0100 3
Actuator A
SPPB1A0101 4
5,000
SPPB2A0100 5
Actuator C Bulk
SPPB2A0101 6
Vertical 200 | 20,000 SPPB512300 9
1 1
Push SPPB610400 13
Horizontal 10,000
For PC board SPPB620300 14
Vertical (Dip) 100 SPPB5A0100 10
Actuator A 5,000 SPPB6A0100 15
Horizontal SPPB6A0400 16
1500 | 6,000 SPPB530701 i
Vertical 600 2,400 SPPB530601 12
FOLPCLoSrd | 1apig
SPPB630101 17
Horizontal 1,300 | 5,200
SPPB640201 18
| 2B
ﬁ% Unit:mm
o e B (pcs.) RETE | HOEEERT  |#2RY
Funﬁ"? = ( )
1% 14/ BA& | 1f/408% | (mm) mm
SPPB530701 1,500 3,000 6,000
SPPB530601 600 1,200 2,400 24 406x406%160
SPPB630101
B oo 1,300 2,600 5.200 3
B
o B (pes. SRR
156/ BA | 1f/808% mm
SPPB512300 4,000 20,000
SPPB1A0100, SPPB1A0101, SPPB2A0100,
SPPB2A0101, SPPB5A0100, SPPB6A0100, 1,000 5000 |400%270%x290
SPPB6A0400
SPPB310400, SPPB320100, SPPB610400,
SPPB620300, SPPB110300, SPPB120200 2000 10.000

ALPS

IRERME P P71




WINEE

Unit:mm
o - B~ AR RE AR T E
(BAFEE)
Push
ON#ALE
6.15 1.5
ST E ﬁﬁw"}“ﬁ
02 hole 35 6.15 )
© / 4.5 CD [t}
: 5 s ] 3
s ~ wn
e H T 0 A= o ﬁ ; o +\ ‘
of@ W4 Il O ol DU S| | 5 e
R s :
fof Ti— ] O
e o 0.1 M2X0.4
Terminal No. (D !2-251-5 o1 hole ‘ 162 01.3 hole
765 Terminal No.@ JlA -1
Push
615 15 ON#I#GHL B
2ATIEMNE .
BRIEHMAE
02 hole =35 ;
M2X0.4
2 ﬁl 43 2 /
2 ) ——— “ ©
Ol 3 ik S
a1 S of ﬁii 1
fof 11 «\ = ° L‘__L“‘Fﬁ 6.15
1. ht
oo d N\ o1 hole ||JJo.1 765
Terminal No. D|/ 1,65 01.3 hole
765 Terminal No. (2 1. [
Actuator A
ONWNAMLE
ETRME
BRIEHGE
3.75,
2 45 455
£ B
22 hole > .
3 el sy S
! \\’\n ~ © - A=> ~
RN © o 8 1_5 "
o il b = t=f © 2 }
‘fé fi Q%%—‘é o @
4 o1 hole
'a M2X0.4
22515 . 01 .. 21.3 hole
Terminal No. (D Terminal No. @
Actuator A
ONHNIANLE
27EME ;
BRIEEGLE
&
14 765
4 = |
5 N
¢ o ®A /\
1 =] 0
. f) -
A
2.25 [1.5| v
|01 21.3hole /' M2X0.4 /
Terminal No.(D Terminal No.@

Bl ERER

i)

)]

)]

i

%

]
5

35



SPPB @M

.7|‘ﬁ3 Unit:mm

S MRl BB &R e 5 AL R~
No. ] Z
i i (BATRE)
& Actuator C
ON AL E
=
21TIEME IRIERPALE
4.5 5.8
. /
#® N
m 5 02 holes .
)
. g
uz] o
@ A
BiE
M2X0.4
23 \ 1.3 hole
Terminal No. (» \Jerminal No. @
B Actuator C
IR ON#ALLE
21TEEME
RIERBALE
9.15
7.65 2.65 7.65
)
# S
Eo 02 hole @‘»a ~
6 NS e o o
= ol YN Qe =
o = [\ N )
TS LEY o ) ~
21.3 hole M2X0.4
Terminal No. (1) \Terminal No. @
bzl
A
7l
Push
21TIEME
165, , 15
7K ONHIFALE
) - L B
- 74‘» g ] N .65 ;
e 1 '_4 / ; %
7 ‘B :2 - 1 ] A» [Te} (u\"! ; 1.3
8 O~ o — o° S
" H S} Ni ] = 9
% NEE T ° P
Terminal No.(D 225115 51 hole 0.1 01.3 hole
il f ' Terminal No. 2 1.65
0.5 8 0.5 1
Push
2TRAE
1.65 1.5
.
ONWIE LT BRAERALE
35 65
9 ] 3 ]
¥ s - / 1.3
8 I mt‘H 1 3 7/ |~ ~
2 - - Amp 0| N © - o ?E )
« /ey k > S g ® - — ﬁ
5 ™ 1) o +
A e - Ei 01.3 hole /£>
Terminal No. (D j‘ \ 3 8
22515 Terminal No. 2)
_o1hde 45 8 05

% ALPS



SPPB./ ERZ

.7|‘ﬁ3 Unit:mm
BRI B R Z AL R R AR Y B

No. BhA oLk
g (BATE)
Push -
A _
I SRS 2
2.45
0.8 3 ON#NSAILE
01.25 hole
4-01.1 holes %
m I/} BAEEMTE
[T = Th
9 11— [T} / o)
70 el 5|® -
< W o
PC board ﬁ‘
U — @ X mounting face Il 0.95 23
Terminal No. D 1y 012 2.45 i
0.95 -L‘l_ 2.3‘ Terminal No. @ 3‘3 0.1 53
5 =
6.3
Actuator A 3}
ON#IAL & R
2R
8.85 3.75
5.35 2
A S [ .
< 4-91.1 holes ?%
. A =
1 ] ©1.25 hole
10 N 5| = N
L T
> VA oo
N\ o
= M1 M
© N N

PC borard
. mounting face
Terminal No.(D Terminal No.2)

2.45

Push

15, 1.65

SRR w
BIEME £

T ON#MALLE
O_ . 1.5
e - — /
< o )
1 o =
<
! 2-91.1 holes

0.1 ‘ 2-pattern A m x
01.2 section
PC board = 14
mounting face |.0.1 15 1.75

Terminal No. @

IS

8.5
8.05
(3:3)
2
(5]
4

Terminal No.(D

Push

ETREE

—
.

17515

4-pattern section ‘

N ON#Ita L &

12 . 2-01.3 holes []
2 TN
15 = 1
@
= ©
Terminal No.(D /14 . PC board 1
mounting face 1.2
e
3
Terminal No.2 23|23
3.3 | 33

REI/RERHR ¥



id

%

a7
i

iRl

XS

38

WINEE

Unit:mm
No - TR ENRI B ZEA U RIE L R Y
(BAZIE)
Push
A
4
6.3 5.36
© 5.6 1.75 1.5
ol o ’ 1.65
1 |
~ . ﬁ%
o) e g
]3 7 | E ; M o C) } C) 2-¢1.1 holes
©| 2TEME -
: N = 0 W 2-01.2 holes
Terminal No.(D,/1.75 | s Mg PCboard s
536 N o) g RIERMTE
6.5 Terminal No. @ ;_‘ )91, o 4_1 P
5.4 235 \ZOEXTATAL :
Push
A
2
6.3
5.6 8.5 5.36
o @
1.65 — 119 s 5.1 1.5 1.75
L et !
Hefel + ] ™~ Fan o
pan) “ E: 3
14 ol [ ‘ 2fTRME | 2-01.1 holes_~_(> o o
6| 6| < |
2-01.2 holes E
} \ ON#IsAf & 1 PC board g
15 1 75 3.2 mounting face RIERPALE
% |\ =S| 1.65
. 5.36 \\ 0.1
Terminal No.(@®) 5 —
6.5 5.4 235 2-(0.8%1.4) A7l
Terminal No. (2)
Actuator A
ONANEA{L B
275 525 SITIRAE
3.15
2
PC board 8.86 9
mounting face | T 3.05 2-01.2 holes
15 «r N © R
| - 1
N - -
‘ I
foa == \2-01.1 holes
T}ﬁ‘fﬂ- 3
2.55|
Terminal No.(2 Terminal No.(D
Actuator A
2ATRAE 525 275
9.8 ONA#A L & 3.15
6.3 2
PC board
= mounting 8.86
2 face 2-g1.2 holes
~ Am
16 uEE
=
b 2-61.1 holes

Terminal No.2

\Terminal No.(»

ALPS



.7|‘ﬁ3 Unit:mm
ENRI BB R Z S A MR B R YA
B AR
No. ,.\\H_ /’I (EAHI‘”]E)
Push -
A 07, 5.4 o
4 4.4
76 4
6.3 2.85 16_ 5 _16
5.6 1.751.5
1.65 ! I 7
ﬁk ‘ = wl | @
MHL 5 9 D) r 1
17 T § S ot jéﬂiw [ Sng
vl L O | s
Terminal No. (1) \, ' PC board 0 bVl o ‘1 sl ® & &\
mounting face © H t ﬂ
0.21 12 7| 2-90.7 holes/ | 5.36 - s
1.75 1.5 Terminal No.@) ~ -2€02.1] 3.7 4-pattern section
5.36 4. 4.6 3
ONMMRIER /| 57 |\  eqmeprE
6.7
Push =
R
A 0.7 5.4
3 44
76 4
6.3 285 16, 5 _16
5.6
1.65] |, | 1‘5 i 1.75 .
! — P14 #
e Al & < £g?* 2$7 "’1 14 LT h: -
EE#U S < v—_r ) | i
'I 8 - « e N [:[ s
Terminal No. (D) \ 0 / JlA S s ] ] A
021,_| IL12 PC board ° 0 & &
15| 175 | mouniing face : ] 2-00.7 holes/ | _ 5.36 31
. ) |1.7]
5.36 Terminal No. 2) 2.C0.2 3_‘7 ~ 4-pattern section
ONptrE Ca1_| 46 SRS
57
6.7

WERE (BATTEE)

SPPB512300,SPPB530601,
SPPB5A0100

@

Hft

Bl ERER

3]
7K
il

39



MR
R RF|—5

pE=)=Fid]
E
SPPW8 sscQ SSCM SPVL SPPB
4
P . & ¢
P | S |~
=) \\ w, AN ;
~1 T " 2 A " . 1757
" ohERZ 1718 ERIDE 2 751 34 Pyt
) w 5 3.8 5.55 6.3
SRS D 36 4 6.6 3
(mm) 4
H 0.9 15 1 49
jd
= ERRE S - 10C to +60T — 40T to +85C
A" — — — ) )
23] “E
AN
3 3 1/ Two-direction type:
[l B2 / BRI /1 2-positions each side /2 /1
- BAME (BERZ) 0.1A 30V DC ImA BV DC 0.1A 30V DC
f!é
I
B\EE (BEfE) 1001A 3V DC 50uA 3V DC
EaEES 100000 cycles 50,000 cycles 5Q max. 50,000 cvcles
MR 4 BE e
DIE AFnn
- RAZIE 100,206)9”80%0@8 50,000 cycles 50 max 50'58?”%3;5'68
m ( EBPE ST )
il
Y ER A BB fE 1Q max. 20 max. 1Q max.
= FEERE HoeXEafE 100MQ min. 100V DC
. MR 100V AC for 1 minute
R I FiaE 3N for Tminute 0.5N for Tminute 1N for Tminute 3N for Tminute
ﬁl_’,
° REERRE 10N N 2N 5N 10N
[RESEE —20T 96h —40T 500h
ﬂﬁ?gﬁi% M FA 4 BE 85C 96h 85T 500h
[
T 14 B 40T, 90 to 95%RH 96h 60T, 90 to 95%RH 500h
oh{EA 0.3N max. 0.35N max.
i 29 31 32 33 34
Tﬁfm”ﬁ%ﬁ%%f# .................................................. 71
MM FFERTBGERIEIT » + » » + » » + » o o o o s s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 72

RTH @ FSRTEATRIINNEE™ R,

" ALPS



WX / IF S

BWELRA XS EEE]

1. 1P 75 FEALIMRINFREY £ T AIHRIT o
2. BRENEHTHXA 0.1~ 0.20CA (K) CC (T) #TNE, EIREFEERUE (FEH) WE, EE7 N ERmAET,

3. RED

300 + A
—_ max.
e A B
- \
> 4
2 200 \ D
(0] .
o . E
1S .
(0] .
100 f
Room kY Time (s)
temperature
bk
F max. C
2% (EREY) A (‘C) 3s max. B ('C) C (s) D (‘C) E ('C) F (s)
SPPB 40
250
SPPW8 35
SPVE
SPVL
SPVM
SPVN
230 180 150 120
SPVR 260
40
SPVS
SPVT
SSCM
sscQ
SPvQC 250
1. BR&H, RENRIBERNSEHRRERE, RIBBERNME, X/, EEE, BERBENAXRIMEERERANARRE,
XTHRRERE, BT ELRZKHFNER,
2. IREILEIRENTHE, FEFRLERARE, ERLT M HTHIAZEER.
HFITEEARNSEEA WEEFRNSEZEM
- - I &EAT For PC board ifF5Y
b b= BT | T
g = ! o T =
SPVS, SPVN, SSPVT, SPVM, THRE |TARENRE| BREE |RERRNE
SPVR, SPVE, SPPW8, SSCQ 350+5°C 3s max.
; 0 2 b SSCT, SPVQ1, SPVQ3,
SSCM, SPVL, SSCT, SPvacC SPVQ6, SPVQ7, SPVQS, | 100£10C | 60smax | 26045C | 5els
SPVQ9, SPVQA
SPVQ1, SPVQ3, SPVQ6, SPVQ7, | 500 .. 341/0s
SPVQ8, SPVQY, SSCN, SPVQA SPPWS, SPPB 100 Cmax. | 60smax | 25545C | B5ls
SPPB (Reflow) 350+5°C 5s max. SSCF _ 260+5C 5+1s
SSCF, SPPB (For Lead, Dip) 350+10°C 3+1/0s

Bl ERER

71

i

%

]
5




	产品概要
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	外形图4
	外形图5
	产品规格
	焊接条件



